

Обґрунтування закупівель:
лабораторні послуги з мікробіологічних та санітарно-хімічних досліджень харчових
продуктів, води, ґрунту, повітря закритих приміщень
код згідно ДК 021:2015 71900000-7- Лабораторні послуги
та
лабораторні послуги з мікробіологічних досліджень змивів з об'єктів довкілля
код згідно ДК 021:2015 71900000-7- Лабораторні послуги

Відповідно до бюджетної програми за КПКВК 1209040 «Проведення лабораторних випробувань, вимірювань, досліджень та експертизи під час здійснення державного контролю (нагляду)» на 2021 рік за напрямом проведення лабораторних та інструментальних досліджень, випробувань, вимірювань, експертизи під час здійснення державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства для забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення передбачено суму коштів 1 564 900,00грн. (КЕКВ 2240).

Відповідно до СЗ-25.3/79/21 від 29.01.2021, на виконання завдань та обов'язків, покладених відповідно Положення на Головне управління Держпродспоживслужби в Сумській області в частині забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя та інших завдань, відповідальність за виконання яких несе управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства та метою дотримання вимог Законів України «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про питну воду та питне водопостачання», реалізації Указу Президента України «Про зміцнення здоров'я дітей» та ін. є потреба в термін до кінця року у закупівлі лабораторних послуг з мікробіологічних та санітарно-хімічних досліджень харчових продуктів, води, ґрунту, повітря закритих приміщень під час здійснення заходів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства для забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення, в т. ч. у разі виникнення спалахів інфекційних хвороб.

Для виконання плану роботи та плану заходів державного нагляду (контролю) на 2021 управлінням державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства було здійснено дослідження ринку відповідних послуг та визначена орієнтовна потреба в лабораторних послугах з мікробіологічних та санітарно-хімічних досліджень харчових продуктів, води, ґрунту, повітря закритих приміщень, що становить 10118 послуг (досліджень) з орієнтовною вартістю 1267522,00 грн. Крім того, для вищезазначених потреб управлінням державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства було здійснено дослідження ринку відповідних послуг та визначена орієнтовна потреба в лабораторних послугах з мікробіологічних досліджень змивів з об'єктів довкілля на об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду, в т. ч. на санітарно-показову, патогенну мікрофлору, з метою визначення збудників паразитарних хвороб, що становить 1439 послуг (7475 досліджень) з орієнтовною вартістю 297378,00 грн.